



厦门日报

B02
国际范

2022年9月7日
星期三
责编/黄鑫
美编/郑俊伟

CIFIT

CIFIT

The 22nd China International Fair for Investment & Trade
国际投资促进导刊
策划 厦门市商务局
厦门日报社



潮前智媒App

记者探营 特色展馆提前逛

科技感+智能化,投洽会展馆各出妙招,亮出特色与优势

Journalists explore CIFIT special exhibitions and pavilions

厦门日报全媒体记者
薛尧 杨霞瑜 程午鹏

第二十二届中国国际投资贸易洽谈会即将拉开帷幕,各主题展馆正在紧锣密鼓地布置中。昨日,厦门日报全媒体记者走进厦门国际会展中心抢“鲜”探营——将换电站搬进展馆,调试智能机器人,摆放无人便利柜……各展馆使尽“浑身解数”,展示自身特色与优势。

科技感 把换电站搬到展台上

透明的玻璃房在绿色的荧光灯带点缀下,一块块整齐的电池由机器组合排列好,为安放在换电站内的车辆换电。昨日上午10时,记者来到会展中心A馆,被宁德时代展台吸引。在展台中心区域,一个同比例大小的快换站被安放在醒目位置,站内停放着一辆被架起的汽车,展示着换电的全过程。“如此设置,是为了嘉宾和市民能更直观地了解我们给车辆换电的全过程。”现场工作人员说。

除了换电站,这次宁德时代还带来了最新的麒麟电池和巧克力换电块等实体电池产品。“对于新能源车来说,电池这一部件是消费者最关心的问题,这次我们直接将产品呈现出来,也是为了让大家更加直观地感受到换电的魅力。”工作人员说。

特色馆 北京馆以四合院为造型

“北京欢迎您!”在C馆附近,有一个大红色的展台。走近看,一个类似四合院的建筑物,映衬着天坛轮廓造型的拱门。“我们以北京四合院的造型为理念,在建筑物的上侧设立了两个展开的环形支撑柱,寓意为打开双臂,欢迎四面八方的参展商和市民。”北京馆现场负责人告诉记者。展台以“前厅”“后厅”为展示概念,客商可在前厅通过北京的产业分布地图,详细了解各区的产业规划,然后移步后厅的洽谈区域详谈。工作人员说:“展台体现北京人的热情和待客之道,我们希望每位进来的客商都能感受到‘大北京’的热情好客,促进双方更好地合作。”



北京馆天坛轮廓造型的拱门。
(厦门日报全媒体记者 黄晓珍 摄)

智能化 市民可体验「自助体检」

用5分钟的时间完成“自助体检”是一种什么样的体验?

在A3馆展出的“健康微诊室”“智慧云药房”等设备,可提供智能化自助健康检查、线上问诊及自助购药等服务。

该展商市场部负责人介绍,市民只需带上身份证,即可使用“健康微诊室”免费体检,除了常规的身高、体重、体温检查外,还可以测量血压、心电图等。市民通过电子屏幕上的语音指令完成操作后,还可远程问诊或现场挂号就诊,更可在“智慧云药房”自助购买常用药。问诊费及药品费用则根据患者病情而不同。

亮点

会展警务服务中心 为客商提供更便捷服务

今年9月8日,在正式投入使用一周年之际,莲前派出所会展警务服务中心将在本届投洽会为参展商和群众提供更便捷的服务。

据了解,莲前派出所为了更好地服务厦门会展经济,于去年9月6日启用该会展警务服务中心。服务中心启用后,参展商不用再跑莲前派出所提交报备材料,只需在位于展馆的服务中心提交报备材料,可以节省大量时间和精力,实现“群众少跑路”的警务服务理念。

该服务中心在一楼设置受理咨询台、“e政务”便民服务站、应急处突装备区等,处理群众日常咨询、临时身份证明材料打印、展会报备等业务。在服务中心二楼,还设置研判中心和“莲心”调解室,为大型活动安保提供支持,可以实现科学指挥、精准预警,并及时化解各类矛盾纠纷。从去年启用以来,该服务中心在每次展会中都服务不缺位,确保展会顺利举行。



会展警务服务中心配有“e政务”便民服务站,方便群众办理业务。(厦门日报全媒体记者 程午鹏 摄)

